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Ｑ２で回答されたイベントは何ですか？（複数回答可）Ｑ２で回答されたイベントは何ですか？（複数回答可）Ｑ２で回答されたイベントは何ですか？（複数回答可）Ｑ２で回答されたイベントは何ですか？（複数回答可）

回 答 数

回 答 率

イベントの魅力は何ですか？（複数回答可）イベントの魅力は何ですか？（複数回答可）イベントの魅力は何ですか？（複数回答可）イベントの魅力は何ですか？（複数回答可）

今年参加した「たつの」のイベントはどのくらいですか？（単一今年参加した「たつの」のイベントはどのくらいですか？（単一今年参加した「たつの」のイベントはどのくらいですか？（単一今年参加した「たつの」のイベントはどのくらいですか？（単一

回答）回答）回答）回答）

ネットモニターアンケート１２月集計結果

『地域イベントについて』

平成26年12月12日

8割強が市内のイベントに参加

調 査 期 間 ：　１２月４日（木）～９日（火）

有効回答者数 36名

約半数の方が「市民まつり」と回答して

いる。その他として「産業まつり」「西栗栖

ふれあいウォーク」等であった。

イベントの魅力として「地域の特産品が買える」

と29名の方が答え、最多回答であった。その他と

して「地域のグルメが楽しめる」であった。

今年参加したイベントの回数として「2～3回」と回答された

方が多かった。8回以上の回答はなかった。
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三木露風賞新しい童謡コンクール…

東山公園もみじまつり（11月・新宮）

童謡の祭典（7月・龍野）

揖保川いかだ下り大会（7月・揖保川）

みつ海まつり（7月・御津）

観月の夕（9月・龍野）

たつの市凧揚げ祭り（1月・龍野）

室乃津祭（11月・御津）

みつ梅まつり（2月・御津）

たつの市皮革まつり（11月・龍野）

消防出初式（1月・龍野）

龍野さくら祭（4月・龍野）

龍野納涼花火大会（8月・龍野）

オータムフェスティバル（11月・龍野）

たつの市民まつり（11月・龍野）



Q４Q４Q４Q４ Q５Q５Q５Q５

Q６Q６Q６Q６ Q７Q７Q７Q７

主にイベントへはどなたと行かれますか？（単主にイベントへはどなたと行かれますか？（単主にイベントへはどなたと行かれますか？（単主にイベントへはどなたと行かれますか？（単

一回答）一回答）一回答）一回答）

たつの市のイベントに関して満足度は？（単一回答）たつの市のイベントに関して満足度は？（単一回答）たつの市のイベントに関して満足度は？（単一回答）たつの市のイベントに関して満足度は？（単一回答）

今年、たつの市外のイベントへはどのようなものに参今年、たつの市外のイベントへはどのようなものに参今年、たつの市外のイベントへはどのようなものに参今年、たつの市外のイベントへはどのようなものに参

加されましたか？（自由記述）加されましたか？（自由記述）加されましたか？（自由記述）加されましたか？（自由記述）

イベントの周知方法としてどのようなものが効果的と感じますイベントの周知方法としてどのようなものが効果的と感じますイベントの周知方法としてどのようなものが効果的と感じますイベントの周知方法としてどのようなものが効果的と感じます

か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）か？（複数回答可）

約半数の方がイベントへは家族連れで行かれる方が多

い。主に一人で行かれる方が9％（4名）あった。

姫路市の黒田官兵衛に関わるイベントへ参加したと

5名が回答。

その他に波賀町もみじ祭り／淡路なばなの里／宍

粟もみじ祭り／相生ペーロン祭り／姫路港まつり／但

馬ふるさとフェスティバル／佐用農業祭／出石そば祭

り／太子あすか祭り／神戸ルミナリエ等の意見があっ

た。

「チラシの配布」と33名が回答し最多であった。そ

の他の意見として「ＴＶ、ラジオ等のメディア」であっ

た。

49％（21名）の方が「やや満足」と回答。「不満」と回答

された方は2％（1名）であった。
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チラシの配布



Ｑ８Ｑ８Ｑ８Ｑ８ Q９Q９Q９Q９

10月4日～10月30日の期間で龍野商工会議所が実10月4日～10月30日の期間で龍野商工会議所が実10月4日～10月30日の期間で龍野商工会議所が実10月4日～10月30日の期間で龍野商工会議所が実

施した「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？施した「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？施した「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？施した「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

12月6日・7日開催の「第6回全国醤油サミットin淡口醤12月6日・7日開催の「第6回全国醤油サミットin淡口醤12月6日・7日開催の「第6回全国醤油サミットin淡口醤12月6日・7日開催の「第6回全国醤油サミットin淡口醤

油発祥の地たつの」に合わせて龍野商工会議所が実油発祥の地たつの」に合わせて龍野商工会議所が実油発祥の地たつの」に合わせて龍野商工会議所が実油発祥の地たつの」に合わせて龍野商工会議所が実

施している「龍野醤油グルメラリー」をご存知ですか施している「龍野醤油グルメラリー」をご存知ですか施している「龍野醤油グルメラリー」をご存知ですか施している「龍野醤油グルメラリー」をご存知ですか

（ご存知でしたか）？（単一回答）（ご存知でしたか）？（単一回答）（ご存知でしたか）？（単一回答）（ご存知でしたか）？（単一回答）

72％（31名）が「知っているが参加していない（しなかっ

た）」と回答。参加できなかった理由として、Ｑ9同様に「回

る時間が無かった」「仕事で立て込んでたため」等の意見

が多かった。

6割の方が「知っていたが参加していない」と回答。

参加したと答えた方は5％（2名）であった。

参加できなかった理由として「行きたいゼミがなかっ

た」「予定があり参加できなかった」「仕事の為」等の

意見があった。
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